

## Обявена е грипна епидемия на територията на Видинска област

Написано от ivailo

Четвъртък, 30 Януари 2014 17:15

---



Обявена е грипна епидемия на територията на Видинска област, каза за Радио "Фокус"-Видин д-р Гергана Джамбова, директор на Регионалната здравна инспекция. Тя посочи, че решението е взето днес на заседание на Областната оперативна група за борба с грип и остри респираторни заболявания. На заседанието е от Регионалния инспекторат по образование са посочили, че към настоящия момент от учебните заведения в областта няма данни за висок процент отсъстващи поради заболяване ученици и за това няма да бъде обявена грипна ваканция. "На територията на област Видин през предходната и текущата седмица е регистрирана висока заболяемост от остри респираторни заболявания (ОРЗ). За периода 20-26.01.2014 г. - 101 заболели, заболяемост 221,54‰; за периода 27-29.01.2014 г. – 86 заболели, заболяемост 188.63‰. Водеща по заболяемост е възрастова група от 5-14 г., следвана от децата до 4 г", допълни д-р Джамбова. Тя посочи, че с цел ограничаване епидемичното разпространение на инфекцията обявената грипна епидемия започва от утре 31 януари, като се осигурява медицинско обслужване на тежко болните по домовете. Насочват се болните с тежки форми на грип, с усложнения или с повишен риск от възникване на усложнения, поради наличие на придружаващи заболявания, за хоспитализация в лечебни заведения за болнична помощ. Преустановяват се профилактични прегледи и имунизации, планови консултации на здрави бременни и кърмачета. Преустановяват на плановите операции в лечебните заведения. Преустановяват се и посещенията в стационарните лечебните заведения.

"По време на грипна епидемия детските заведения продължават да работят. Необходимо е да се извършва строг сутрешен филтър от медицинските специалисти, подпомагани от преподаватели и възпитатели, с цел недопускане на болни деца и заболели лица от персонала. Откритите болни деца се връщат по домовете. Заболелите лица от персонала на детските заведения да не се допускат на работа", допълни д-р Джамбова. Преустановяват се всички масови мероприятия с цел избягване на контактите между болни и здрави лица.

## Обявена е грипна епидемия на територията на Видинска област

Написано от ivailo

Четвъртък, 30 Януари 2014 17:15

---

Тя бе категорична, че лечебните заведения в областта разполагат с достатъчни количества антивирусни средства, предоставени им в началото на зимния сезон от РЗИ, за лечение на болни с грип, има и допълнителни количества от посочените медикаменти, които при поискване от лечебните заведения могат да им бъдат раздадени допълнително.

Радио "Фокус"- Видин

{loadposition user28}